

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі послуг з охорони адміністративного приміщення та забезпечення контрольно-пропускного режиму

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуг з охорони адміністративного приміщення та забезпечення контрольно-пропускного режиму код ДК 021:2015 79710000-4 Охоронні послуги. Очікувана вартість: 298 000,00 (двісті дев'яносто вісім тисяч) гривень 00 коп. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	З метою забезпечення належних умов праці працівників РСЦ ГСЦ МВС в Київській області, забезпечення контролю доступу та відео спостереження адміністративного приміщення, збереження спеціальної продукції та дороговартісної техніки та інших матеріальних цінностей, регулювання доступу осіб до адмінбудівлі, належної охорони приміщень, які займає РСЦ ГСЦ МВС в Київській та Чернігівській областях за адресою: бульвар Лесі Українки,26, м. Київ, недопущення проникнення на територію сторонніх осіб, запобігання нападу на об'єкти охорони РСЦ ГСЦ МВС та забезпечення екстреного виклику оперативних служб.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість визначена відповідно до методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), а саме шляхом розрахунку очікуваної вартості зазначених послуг методом порівняння ринкових цін. Для отримання розрахункової середньоринкової вартості предмету закупівлі здійснено моніторинг ринку зазначених послуг на інтернет ресурсах, враховано пропозиції низки виробників та спеціалізованих торгових компаній, а також інформація про ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro»